

MILION I PO GODINA STAR OTISAK STOPALA JE NOVI, ŠOKANTAN, TEŽAK UDARAC IZMIŠLJOTINI ZVANOJ EVOLUCIJA

21. vek je vek u kojem je objavljen krah darvinizma. Nakon otkrivanja 100 miliona fosila koji su proglasili krah darvinizma, najjači udarac ovoj teoriji nanio je nedavno pronađeni fosil otiska ljudskog stopala. Suprotno svim darvinističkim tvrdnjama, ovaj fosil ukazuje da je MODERAN ČOVEK ŽIVIO PRE MILION I PO GODINA.



Naučnici darvinisti koji su otkrili fosil slažu se da je fosil otkriven u Keniji potpuno identičan IZGLEDU STOPALA savremenog čoveka. Među pronađenim otiscima nalaze se također i oni koji pripadaju detetu. Merenja izvršena na osnovu veličine otiska stopala, praznina između prstiju i udubine u zemlji otkrivaju da ovaj otisak stopala, o kojem je bilo rasprave i u „Science magazine-u“ a posle i na kanalima kao što su *Reuters* i *BBC News*, pripada ljudskom biću visokom 1.79-1.80 cm (5 stopa 9 inča). Pomoću istih merenja moguće je utvrditi težinu, dužinu koraka i hod. SVA OVA MERENJA OVOG OTISKA STOPALA UKAZUJU NA ISTO KAO KOD MODERNOG ČOVEKA.¹

Očito je iz otiska stopala da je nožni palac ove osobe, kao što je slučaj i sa modernim čovekom, paralelan sa ostalim prstima. Ovaj otisak ima luk na stopalu BAS KAO ŠTO GA IMA I MODERNI ČOVEK i kratke nožne prste koji DEFINITIVNO POTVRĐUJU USPRAVAN POLOŽAJ.²

David Braun, istraživač južnoafričkog Cape Town Univerziteta, rekao je sledeće o fosilu:

“Bilo mi je nekako jezivo iskopati ove stvari i odjednom shvatiti da se radi o nečemu što dramatično liči na ono što ste i vi sami mogli napraviti pre 20 minuta u nekoj vrsti vlažnog sedimenta odmah tu u blizini,”

Braun dodaje:

“Ovakvo se nešto može napraviti na plaži danas.”

Ova činjenica, koju su naučnici darvinisti i darvinistički izdavači otvoreno priznali, nema izgleda da bude pobijena. Tvrdi, do ovog momenta, da je moderni čovek nastao na Zemlji pre 200,000 godina, darvinisti su stvorili izmišljeni scenario evolucije i dodavali špekulacije o njemu. Međutim, ovaj otisak stopala koji potiče od prije 1.5 milion godina, u mogućnosti je otkloniti sve darvinističke špekulacije. Postoje milioni fosila koji pobijaju darvinizam. Ipak, očito je da čak i samo jedan od njih ima mogućnost da potpuno eliminiše ovu zastarelu teoriju.

Krajnje je vreme da darvinisti stave tačku na podvalu *Homo Erectus*-a

Uprkos ovoj definitivnoj, jasnoj i savršenoj činjenici neki darvinisti ne prestaju sa evolucionističkom propagandom, od koje su napravili tradiciju i sada tvrde da ovi otisci stopala pripadaju *Homo Erectus*. MEĐUTIM, I TO JE NOTORNA LAŽ.

Priča o *Homo Erectus*-u je lažna karika neophodna u lancu prevara koje su smislili darvinisti za izmišljenu evoluciju čoveka. Darvinisti zavaravaju ljude već godinama podmećući *Australopithecus*-a, koji je u stvari iz roda majmuna, i *Homo Erectus*-a koji nije ni malo različit od savremenih ljudi, između čoveka i majmuna.

Najznačajniji razlog za nazivanje *Homo Erectus*-a „primitivnim“ je zapremina njegove lubanje (900-1100 cc.), što je manje od prosečne zapremine lubanje savremenog čoveka i njegova zadebljana izbočina na dnu čeonih kosti (tzv. Torus, kost ispod obrva). Međutim, u naše vreme na Svetu živi toliko ljudi sa istom prosečnom zapreminom lubanje kao kod *Homo Erectus*-a, (na primer Pigmejci) a postoje i zadebljanja na čeonim kostima kod mnogih rasa (npr. australski Aborizani). Općepoznata je činjenica da inteligencija ne varira prema zapremini mozga već prema organizaciji unitar mozga. Zbog toga, nije moguće etiketirati *Homo Erectus*-a kao „primitivnog.“

U ovom posebnom primeru jasno je da se čitaoci suočavaju sa darvinističkom propagandom. Fosil o kojem je reč je otisak stopala. Možemo razumeti osnovne karakteristike živog bića koje su gore spomenute iz stopala koje nam daje bitne podatke. Međutim, nije moguće da odredimo volumen njegove lubanje i debljinu njegove čeonih kosti na osnovu otiska stopala. Kao što je ranije rečeno, čak i da to živo biće posjeduje osobine o kojima je reč, to ne znači da je ono drugačije od savremenog čoveka. To će samo značiti da je isto kao i jedna od rasa koje postoje i danas, to je sve.

Priča o *Homo Erectus*-u je prevaziđena tvrdnja koja čak nije podržana ni od samih darvinista. Izmišljanje jedne tako velike laži, čak i onda kada važan fosil otiska stopala ukazuje na obmanjujuću prirodu priče o evoluciji čoveka, jednostavno je namenjena da prezre čitatelje i naučnike, i upućuje ozbiljnu pretnju. Naučni dokazi koji pobijaju darvinizam više se ne mogu uklanjati pomoću istih lažnih metoda.

Zaključak:

Proces koji je otpočeo pojavom 100 miliona fosila koji dokazuju Stvaranje koje darvinisti pažljivo teže da sakrju, danas se nastavlja ubrzano. Scenario koji darvinisti nastoje utuviti u glave ljudima već godinama prezentirajući im lažne lobanje završava se zapanjujućim porazom. Rukama naučnika darvinista, Bog je iz tla izvadio izvanredne dokaze. Na neverovatan način Bog im je pokazao da se ni jedno živo biće, uključujući i ljude, nije nikada promenilo. Naučnici darvinisti su priznali ovu činjenicu svojim sopstvenim rečima u svojim darvinističkim publikacijama.

Bog, Mocni, Onaj Koji Nadvladava, naterao ih je da priznaju kolaps darvinizma. OVO JE NEIZBEŽNI KRAJ DARVINIZMA. OVO JE OBEĆANJE NAŠSEG GOSPODA. Slavni Bog će eliminisati ovu nastranu prevaru i definitivno učvrstiti istinu.

„... Bog poništava neistinu i utvrđuje istinu rečima Svojim; On dobro zna svačije misli.“ (Surat Ash-Shura, 24)

¹ <http://www.reuters.com/article/scienceNews/idUSTRE51P82420090227?feedType=nl&feedName=usmorningdigest>

² <http://www.reuters.com/article/scienceNews/idUSTRE51P82420090227?feedType=nl&feedName=usmorningdigest>

Published on:

<http://us1.harunyahya.com/Detail/T/EDCRFV/productId/12942/1,5 MILLION YEAR OLD FOOTPRINTS IS A BRAND NEW, SHOCKING, SEVERE BLOW TO THE>

<https://www.harunyahya.info/sr/clanci/milion-i-po-godina-star-otisak-stopala-je-novi-Sokantan-teZak-udarac-izmiSIjotini-zvanoj-evolucija>